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гр. София,  14.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 74 състав, 

в закрито заседание на 14.06.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Младен Семов  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 10436 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 С определение  по протокол от проведено на 03.06.2024г. открито съдебно 

заседание по делото съдът е освободил вещото лице А. П. Д. от изпълнение на 

поставената му задача по настоящото дело, като го е задължил незабавно (в 

3-дневен срок от уведомяването му) да върне по делото допълнително 

предоставените му от съда документи, представени от ответника с молба вх.№ 

6623 от 19.02.2024 г. по опис. Указал е на страните, че след връщането им от 

вещото лице Д. документите ще бъдат на тяхно разположение в деловодството на 

съда и следва да се запознаят своевременно със същите. Документите са върнати 

от освободеното вещото лице. 

Успоредно с това, съдът е назначил за изготвяне на допуснатата съдебно-химическа 

експертиза със задачи, посочени от жалбоподателя в молба от 29.01.2024 г. (лист 

50/51 по делото) вещото лице доц.д-р инж.М. И. Х., телефон за връзка [ЕГН],като е 

указал на вещото лице, че следва да представи писменото си заключение с преписи за 

страните най-късно в едноседмичен срок преди датата на следващото съдебно 

заседание, като при невъзможност да изпълни задачата следва да уведоми 

своевременно съда, за да не става повод за отлагане на производството по делото.  

С върната в цялост призовка на 13.06.2024г-. съдебният служител - връчител е отразил 

невъзможност да открие вещото лице, както на посоченият телефон, така и на 

контактния адрес - по месторабота, поради пенсиониране на същата. 

Очевидната несистематичност при поддържане списъците с вещи лица довела до 

включване в тях на непълни/неточни контактни данни или на лица-нежелаещи или 

напълно отдалечени с времето от съответната професионална дейност поставя съда в 

непривична издирвателна роля  и води до необосновано забавяне на производството.  



С оглед изложеното, определеното вещо лице следва да се замени, а на негово място 

да се назначи друго. Предвид краткият срок за изготвяне на заключение и 

представянето му в насроченото за 01.07.2024г. следващо съдебно заседание, съдът 

счита, че същото следва да се отложи и насрочи за първата възможна следваща 

заседателна дата на съдебният състав - 30.09.2024г. 

Поради това, Административен съд  София-град,74 състав, 

 

                                                    ОПРЕДЕЛИ: 

ОСВОБОЖДАВА доц.д-р инж.М. И. Х. от от изпълнение на поставената и задача по 

настоящото дело. 

НАЗНАЧАВА д-р Ц. П. Сарафска,тел.: 0896 700 395,за изготвяне на допуснатата 

съдебно-химическа експертиза със задачи, посочени от жалбоподателя в молба от 

29.01.2024 г. (лист 50/51 по делото) като УКАЗВА на вещото лице, че следва да 

представи писменото си заключение с преписи за страните най-късно в едноседмичен 

срок преди датата на следващото съдебно заседание, като при невъзможност да 

изпълни задачата следва да уведоми своевременно съда, за да не става повод за 

отлагане на производството по делото.   

ОТЛАГА насроченото за 01.07.2024г. открито съдебно заседание по делото и 

НАСРОЧВА разглеждането му в открито съдебно заседание на 30.09.2024г. от 13:30ч. 

Да се изпрати препис от настоящото определение на страните и посочените в него 

вещите лица. 

Да се призоват страните и вещото лице за датата на насроченото съдебно заседание. 

Определението не подлежи на обжалване. 

                                                                      Съдия: 
  
 
 


